
1
お子さんは、学校生活（学習や行事等）
を楽しんでいると思いますか。 3.6 95% 3.6

2
お子さんの友だち関係は、良好だと
思いますか。 3.4 98% 3.6

3
お子さんは、目標を持って学校生活
を送っていると思いますか。 3.1 85% 3.1

4
教室は、学ぶ場にふさわしい環境に
なっていると思いますか。 3.2 80% 3.4

5
参観日等でご覧になって、お子さんは授
業中、意欲を持って取り組んでいると思
いますか。

3.3 90% 3.3

6
お子さんは、毎日、自学自習（家庭
学習）をしていますか。 2.7 59% 3.2

7
お子さんは、「読み・書き・計算」などの基
礎学力が、身に付いていると思います
か。

3.1 85% 3.1

8
お子さんは、望ましい生活リズムが身に
ついていると思いますか。 3.1 85% 3.2

9
先生は、分かりやすい授業に努めて
いると思いますか。 3.4 95% 3.4

10

先生は、子どもを公平に評価し、気持ち
を理解して指導にあたっていると思いま
すか。

3.3 90% 3.4

11
先生は、子どもの問題行動には厳しく指
導してくれていると思いますか。 3.0 80% 3.4

12

学級担任は、子どもの学校生活の状況
や学級の様子を、学級便りなどで伝えて
くれていると思いますか。

3.5 93% 3.7

13
学校は、生命の大切さや人権を尊重する
態度を育てていると思いますか。 3.2 90% 3.5

14
学校環境（校舎・運動場・中庭等）は、整
備されていると思いますか。 3.2 80% 3.3

15

「開かれた学校づくり」（授業や行事を参観す
る機会やホームページでの発信等）は、機能
していると思いますか。

3.4 98% 3.6

16
特色ある教育活動（学習や学校行事等）が展
開されていると思いますか。 3.3 93% 3.6

17

学校は、家庭への連絡や情報提供（便り
やお知らせ等）を積極的に行っていると
思いますか。

3.3 95% 3.7

18
地域の環境や人材が、教育活動の
場に活かされていると思いますか。 3.2 90% 3.5

19
学校からのお便りやお知らせは、読
んでいますか。 3.5 95% 3.7

20
子どもの様子について、担任や学校
と連絡を取り合っていますか。 3.1 85% 3.5

21
授業参観や保護者会，ＰＴＡ活動な
どにはよく参加していますか。 3.0 83% 3.4

22
子どもの将来の夢や目標について、
家族で話をしていますか。 3.4 95% 3.5
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R５ 学校評価　アンケート結果(保護者用）
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学校評価（保護者）

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

保護者からのご意見・ご要望（自由記述）

・校舎や体育館の環境整備が不十分・児童ができない事を手伝って欲しいと教員にお願いしたが手を貸してくれなかった。と聞きました。それについて学校

はどう教員に教えているのでしょう？・4年生の教室の扇風機が壊れていると息子から聞きました。こども達は、暑がっているそうです…これからは、寒くなる

時期なので良いかとは思いますが…来年に迎えて直して欲しいと思います。熱中症対策はしっかりしてもらいたいです…。よろしくお願いします。・本来、家庭

でしっかり教育すべきところを、先生方が負担しなくてはいけない場面が多すぎると思います。先生方ご自分のお身体を大切に、これからもよろしくお願いい

たします・軽い仲間はずれや少しだけ言葉づかいが悪かったりとちょっぴり意地悪をするのが楽しい年齢になったのか娘がたまにそういう目にあっているの

を見かけます。見たらその場でそのお友達にも注意していますが、、、見えない所でそんな目にあっていたらと思うと心が痛みます。自己肯定感が下がった

り孤独感などにトラウマを持たないようにしてあげたいです・学校の月一回のお便り、三本木と給食メニューだけは、紙でも配布して欲しいです。・学校給食

について量が少ないのではないかと思う時が時々ある。


